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Kennis Quiz

Versie met antwoorden.

Vraag 1. Inkoppertje

Wat is het juiste Nederlandse gezegde?

A. Iemand met de schouder aankijken

B De schouder recht houdenB. De schouder recht houden

C.Zwakke schouders hebben

D.De schouders er onder zetten
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Risicofactoren voor het krijgen van een

Vraag 2.

Risicofactoren voor het krijgen van een 
frozen shoulder zijn:
Welke hoort er niet bij

A. Diabetes Mellitus
B HypothyreoïdieB. Hypothyreoïdie
C.Hypertensie
D.M. Dupuytren

E “H bl Si ”

Vraag 3.

Een “Hornblower Sign” 
wordt gezien 
bij extreme zwakte van: 

A. Supraspinatus en infraspinatus
B. Subscapularis en supraspinatus
C. Infraspinatus en teres minor
D. Geen van bovenstaande
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E i t ti l i ti t id i j ti

Vraag 4.

Een intra-articulaire corticosteroiden injectie voor 
een frozen shoulder is het meest zinvol in:

A. de freezing phase
B d f hB. de frozen phase
C.de thawing phase
D.alle fasen

Vraag 5.

Het percentage rotator cuff rupturen bij 
70 jarigen is ongeveer:

A. 0-20%
B 20 40%B. 20-40%
C.40-60%
D.60-80%
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E i d d

Vraag 6.

Een compressiesyndroom van de n. 
suprascapularis kan krachtverlies geven van de:

A. M. deltoideus
B. M. subscapularis
C. M. supraspinatus
D. M. teres minor

Vraag 7.

Een SLAP lesie kan ontstaan door:
Welke hoort er niet bij

A. Trauma, zoals een val van de trap

B. Zonder trauma, maar zware belasting (bijv. zwaar fitnessen), g ( j )

C. Repeterende bovenhandse sporten

D. Schouderluxatie
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Ri i f t h t t t t t

Vraag 8.

Risicofactoren voor het ontstaan van een rotator 
cuff lesie zijn:
Welke hoort er niet bij

A. Hypothyreoïdie
B H t iB. Hypertensie
C.Reumatoïde artritis
D.Schouderluxatie

Vraag 9.

Antwoord:Antwoord:

MINDER
dan 6
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Vraag 10.

Litaker D. et al, 2000:
- n = 448
- Gem. leeftijd: 57,4 j.
- % mannen: 63%
- Prev. RCT 67,2%
- GS: Artrografie
- Sp: 91%

Antwoord: Sensitiviteit is 88%.


